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     Cho tam giác ABC có 
[image: image10.wmf]3

2

=

a

 ;
[image: image11.wmf]b = 2;  
[image: image12.wmf]0

30

=

Ù

C


         1) Tính cạnh c , góc A, diện tích tam giác ABC

        2) Tính bán kính đường tròn ngoại tiếp  và  nội  tiếp  tam giác ABC
Bài 4 (2,0đ) 
   Trong hệ Oxy cho điểm A(2;-5) và đường thẳng ∆ có phương trình : 3x- 4y + 4 = 0

    1) Lập phương trình đường thẳng (d) đi qua A và vuông góc với đường thẳng ∆.Từ đó tìm hình chiếu vuông góc của A trên đường thẳng ∆
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	   2)Tìm m để bất phương trình sau nghiệm đúng với mọi x 
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bpt nghiệm đúng với mọi x
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Bài 3 (2,0 đ)

	         1) (1,5dd)Tính cạnh c , góc A, diện tích tam giác ABC
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Bài 4 (2,0đ) 
	  1)(1 đ)   

        +)  Vi ết đ úng pt đt (d) vuông góc với ∆ dạng  4x+3y + c = 0
        +)  
[image: image54.wmf]7

0

5

3

2

4

)

(

)

5

;

2

(

=

Þ

=

+

´

-

´

Û

Î

-

c

c

d

A


        +)   Kl đt (d)  4x + 3y + 7 = 0
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